



決選 23人鬥新加坡馬來西亞

港足點兵 「新李志豪」上榜

港超聯閉鑼後僅一周便休戰，讓路香港足球代表隊出戰本月底作客新加坡的熱身賽，以及下月5日作客馬六甲馬來西亞的亞洲盃外圍賽。足總昨公布23人決選名單，當中包括獲李志豪睇好可成為其接班人的「新李志豪」徐宏傑。

港隊 23人名單

守門員

葉鴻輝 (東方龍獅)、王振鵬 (傑志)、曾文輝 (和富大埔)

後衛

徐宏傑 (標準流浪)、法圖斯 (貴州恒豐智誠)、李毅凱 (香港飛馬)、艾里奧 (傑志)、基藍馬 (天津權健)、羅素 (和富大埔)

中場

積施利 (長春亞泰)、鞠盈智、黃梓浩 (東方龍獅)、黃洋、林嘉緯 (傑志)、伊達 (R&F富力)、陳俊樂、黃威 (和富大埔)

前鋒

羅港威、麥基 (東方龍獅)、陳肇麒 (香港飛馬)、艾力士、辛祖 (傑志)、基奧 (冠忠南區)

精銳盡出

香港隊主帥金判坤，昨經與教練團開會後，從29人初選名單中，剔走了謝德謙、梁諾恆、鄭琛昊、張健峰、曾錦濤和盧均宜。曾多次獲李志豪公開點名盛讚具潛質接棒的徐宏傑，對於有機會跟法圖斯和基藍馬等「外流兵」偷師，「傑仔」表示會好好珍惜機會：「唔止佢兩個，好似艾里奧同伊達咁，港隊中好多位前輩都值得我去學習，有無得落場其次，最緊要學到嘢！」

陳肇麒獲重召：為香港搏盡

至於名字再次出現在港隊的決選名單上，「陳7」陳肇麒表示他之前因為家事，才向「阿Kim」申請免役，只要港隊用得着他的地方，他一定會為港隊搏盡。

明赴獅城備戰友賽新加坡

是次決選名單中，包括幾名在首周聯賽表現出色的球員，如傑志的艾里奧、和富大埔的黃威，以及東方龍獅的鞠盈智等均榜上有名。港隊暫定今晚6時假掃桿埔球場復練，明午飛赴獅城準備本周四對新加坡的熱身賽。



港足已定出23人名單，出戰未來2場國際賽。



颱風襲港!

周日港超 踢唔成

「帕卡」襲港，致兩場原定昨日舉行的「中銀人壽香港超級聯賽」皆「踢唔成」，將要擇日補賽。原定昨日的兩場港超聯首周賽事，下午2時30分在深水埗運動場舉行的標準流浪對理文，鑒於在比賽開始前5小時內，8號颱風訊號仍然生效，橫風橫雨，故足總決定取消。

足總稍後公布補賽日期

至於原定晚上5時30分假元朗大球場上演的陽光元朗對R&F富力，同樣因為在開賽前5小時內，8號風球仍未「落波」，因樣未能如期舉行。2場賽事的補賽日期，足總將於稍後公布。

世大運

雙金何詩蓓 風雨中凱旋

世大運兩金得主何詩蓓昨晚凱旋而歸！受到颶風影響，原定晚上8時15分抵港的班機，延誤了一個多小時仍未降落，Siobhan踏入大堂一刻，顯得十分怕醜。帶著兩金回港，何詩蓓表示這7天賽事對她來說是難忘的經驗，亦提及未來的計劃：「下半年希望可以代表香港參加亞運，然後就是2019年的世錦賽，再到2020東京奧運，但目標現在不會說出來，我喜歡達成後再透露。」

9月5日就會開學，難得回港有一星期假期，Siobhan就希望能好好休息：「由奧運到今天，大概只有過一星期的假期，今次的假期希望可以好好享受生活，這個星期都不會練習。」

「網球孖寶」摘銅

另邊廂，香港「網球孖寶」黃俊傑及楊柏朗昨晨在男雙準決賽硬憾俄羅斯組合，力拼下以4比6、5比7僅負俄國球手穆澤耶夫 (Muzaev) 及卡拉斯夫 (Karatsv)，繼何詩蓓在泳池收穫兩金後，再為港隊摘下一銅，令港隊暫於獎牌榜上與荷蘭並列26位。



何詩蓓帶著兩面金牌凱旋而歸。



一班小朋友在「祖孫五人足球賽」中上陣。



黃文偉(左)及黃桂在活動中亮相。

姚卓然年薪夠買一幢樓

活動特別安排「神童偉」、「桂神」與現場的公公婆婆話當年，而這班「銀髮一族」都對五、六十年代球壇與旺時球員新酬感興趣。黃文偉就透露雖然當時球員知名度高，亦有社會地位，但人工卻沒有大家期望般高：「那時候我們比歌星更紅，去酒樓食飯一定不用排隊。但這都是表面風光，以我為例在效力南華期間是沒有獎金，人工也不過1,600港元，而且只出9個月糧，不像姚卓然般高！」黃興桂則透露，得知當年姚卓然轉會，一年薪金高達4萬元，可以在

祖父母節拍「桂神」講波

黃文偉自爆「人工丕」

曾於2006年以16歲之齡踢港甲中組聯賽的黃文偉，到現在已70有3仍被稱為「神童偉」！這位球壇名宿昨日出席第五屆「祖父母節」活動時，與「桂神」黃興桂擔任「祖孫五人足球賽」評述，更與在場的祖父輩話當年，大爆以前自己「人工丕」，難與當時年薪夠買一幢樓的「香港之寶」姚卓然相比！

深水埗買一幢三、四層樓高的樓房。懷緬過去本地球壇風光歲月，黃文偉最掛掛「南巴大戰」的虛名：「波飛早在一個星期前已售罄，黃牛亦炒高了十幾倍！比賽當日由體育路上大球場人山人海，我好希望有朝一日可重見這種場面。」

除了黃文偉與黃興桂外，陳志康與陳劍擊金牌得主余翠怡亦擔任活動嘉賓，前者更落場參戰「祖孫五人足球賽」，大顯腳法證明寶刀未老；而翠怡則任大會司儀，表現相當淡定得體！

美網今開打 梅萊腎傷退賽

被指星味黯淡的美網網球公開賽將今日開鑼，原定在揭幕日出場的英國「一哥」梅萊，昨日突然宣布因腎部傷患問題退賽，「益晒」5號種子施力「攝」入2號種子個位，今在艾殊中央場迎戰東道主球手格連，而女單大熱麥古露莎則打頭陣，迎戰列真高揭中央場序幕。



連梅萊都退賽，令今屆美網星味更「黯淡」。

(Now 670及671周一晚上11時直播)

今屆美網男單球星祖高域、華連加、錦織圭先後退賽，連同懷孕的S威廉絲及平兒子撫養權的艾爾妮嘉未能到紐約亮相，如今連梅萊都棄戰，實在令賽事失色。人在紐約的梅萊昨天開記招，坦言腎部的傷痛自法網時已開始：「我這幾天訓練時也好好的，不過總是還有酸痛，和醫生及專家傾談後，決定延遲復出時間。」事實上，30歲的梅萊於溫布頓8強時就是因腎傷而落敗，自7月中便沒有比賽。按大滿貫賽例，5號種子的施力可頂上梅萊的籤位，與首號種子拿度分處上下半區，這無疑對施力爭取繼2014年後再在美網封王，較為有利。相反，如梅萊在種子公布前退賽，則費達拿可升為次號種子，有機會與拿度至決賽中才相遇，但現在「2R」最快會在準決賽碰頭。

舒拉寶娃首戰鬥施蒙娜

女單焦點戰還有V威廉絲迎戰古絲莫娃，這位美國天后今年大回勇，打入澳網及溫布頓的決賽，且看37歲的她能否再染指錦標。另外「縮胸少女」施蒙娜首戰遇上舒拉寶娃，施蒙娜表示：「當一看到賽程，我自己也問『怎可能在第一場對她？』以往6次交手我都落敗，心情實在緊張，不過我有信心可以打出水準。」因禁藥問題曾停賽15個月的寶娃，以外卡身分在爭議賽中出賽，究竟是救贖之戰還是丟架之戰？球迷拭目以待。

美網



何倚富(左)手風順，更轟入11球三分波。

何倚富轟49分城大得第5

「JORDAN BRAND INVITATIONAL 2017」大專邀請賽，昨日在旺角麥花臣場館進行名次賽。雖然受到颶風「帕卡」吹襲影響，令中大對職訓局的第7名次賽要順延至8月31日上演，但是日仍有3場賽事舉行，城大以109比71大勝公開大學，奪得第5名。

頭場「公城戰」初段戰況緊張，公大的魏詠輝首節攻入6分，帶領球隊以19比17領先首節。不過城大企穩陣腳後取回攻勢，以43比30反先半場，其後陳奕駒11分19籃板和李嘉焯14分11籃板齊齊取得雙雙，加上射手何倚富轟入11球三分，豪取最高的49分，帶領城大以109比71大勝公大，以第5名完成賽事。

樹仁大學反勝恒管

緊接出場的樹仁大學半場以32比39落後，不過憑陳高輝攻入全場最高的37分，最終以83比71反勝恒管，取得球隊於今屆賽事的首場勝仗，亦令他們以第11名完成賽事。